
  
 
 
 
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ       
H INTERAMERICAN “ήταν εκεί”  

για τον Πολιτισμό, με ποίηση και μουσική  
 
Η εμπνευσμένη εκδήλωση πολιτισμού που οργάνωσε ο Οργανισμός 
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του ∆ήμου Αθηναίων με τη συνεργασία 
των εκδόσεων “Μανδραγόρας” και “Μικρός ‘Ηρως” στην πλατεία Κλαυθμώνος 
στις 11 Σεπτεμβρίου, είχε την χορηγική υποστήριξη της INTERAMERICAN, και 
φέτος. Η εταιρεία, στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών κοινωνικής 
υπευθυνότητας, υπογράμμισε με τη συνδρομή της τη σημασία της εκδήλωσης 
“Είμαστε εδώ – με ποιήματα και μουσική”, που έγινε πλέον ετήσιος θεσμός, 
για την ποιότητα ζωής των πολιτών και ως «αντίδοτο» στην κρίση. 
 
Στην πλατεία βρέθηκαν την περασμένη Πέμπτη μια πλειάδα σημαντικών 
ποιητών που διάβασαν από τα έργα τους και μοιράστηκαν με το κοινό που 
κατέκλυσε τον χώρο, τους μουσικούς που υποστήριξαν την ερμηνεία των 
τραγουδιστών σε μελοποιημένα ποιήματα και τη φιλαρμονική ορχήστρα του 
∆ήμου Αθηναίων που συμμετείχε, την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της βραδιάς με 
κοινή την εντύπωση ότι η “Ελλάδα αντιστέκεται και επιμένει”, με όπλο της τα 
γράμματα και τις τέχνες.  
 
Επίσης, η INTERAMERICAN υποστήριξε και το φετινό φεστιβάλ της Τήνου, 
που έχει καταξιωθεί στη συνείδηση των κατοίκων και των χιλιάδων 
επισκεπτών του νησιού ως μια σειρά σημαντικών πολιτιστικών δρωμένων 
κάθε καλοκαίρι. Το πυκνό πρόγραμμα των μουσικών, εικαστικών, 
λογοτεχνικών εκδηλώσεων και θεατρικών παραστάσεων, καθώς και των 
θεματικών συναντήσεων, είχε ως πρόταγμα ένα ταξίδι στην τέχνη, τις ιδέες 
και τη δημιουργία με άξονα την Τήνο και ευρύτερα, το Αιγαίο και τη 
Μεσόγειο. 
 
Αξίζει να σημειωθεί και η ιδιαίτερη επιτυχία που σημείωσε η συναυλία υπέρ 
των Φίλων Κοινωνικής Παιδιατρικής και Ιατρικής “Ανοιχτή Αγκαλιά” με την 
υποστήριξη της INTERAMERICAN στο θέατρο Ηρώδου Αττικού στις αρχές 
Σεπτεμβρίου, με τον Βασίλη Παπακωνσταντίνου να τραγουδά Μίκη 
Θεοδωράκη.  
 

Από το Γραφείο Τύπου  
του Ομίλου INTERAMERICAN           17 Σεπτεμβρίου 2014 
(Τηλ. 210 - 9461554) 
 
      
             


